

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

给婴儿喝的美赞臣结块了

婴儿出现不良反应,厂家称假期结束后再派人查看奶粉是否有问题

本报热线6610123消息(记者苑菲菲) 喝了奶粉后没几分钟,孩子的鼻子和嘴巴里就开始往外喷奶,还连着便秘了3天。医生检查,孩子的胃肠道受到了病毒感染,这让刚做妈妈的高女士十分心疼。高女士6日拨打本报热线反映,孩子起初喝的是一家孕婴店赠送的美赞臣奶粉,她怀疑那袋奶粉出了问题。

“孩子就是喝了这个奶粉,才出现那些不适症状的。”6日上午,在市民高女士家中,还在坐月子的她拿出一盒200克装的美赞臣旗下的安婴儿A+婴儿配方奶粉给记者看。奶粉包装上的保质期日期是2013年3月29日到2014



这袋美赞臣的奶粉已经结块了。本报记者 苑菲菲 摄

年9月29日,但袋里的奶粉已经结块了。

高女士说,这袋奶粉是她是在医院产检时,一家孕婴店赠送的。这家孕婴店就在医院对面,当时给她发了条短信,让她带着孕检手册去领礼品,她去了之后就得到了这袋奶粉。

高女士生产时,家人将这袋奶粉一起带去了医院。高女士说,孩子是9月16日出生的。因为高女士刚生完孩子奶水不足,医生建议可以给孩子喂一些奶粉。

高女士的婆婆便冲泡了一些奶粉喂给了婴儿。10多分钟后,高女士的婆婆正哄孩子睡觉,谁知孩子的嘴巴和鼻子里却突然喷出

一些发粘的液体,婆婆一看,正是刚喝下去的奶粉。高女士说,当时婆婆以为只是小孩溢奶,便没当回事,又用这些奶粉喂了次孩子,之后孩子反应还是不太好。

“我一看这袋刚打开的奶粉都结块了,我婆婆也不懂这些,我觉得不对劲,立刻给孩子换了种奶粉。”高女士说。

之后连续三天,孩子没有大便,已经出院的高女士在9月19日晚又让老公将孩子抱到了医院。“医生给开了药,说是有些病毒感染,肠胃不好。”高女士说,家人都怀疑孩子的症状是因为喝了那袋美赞臣奶粉造成的,之后便按照包装上的厂家电话拨

打了过去,可厂家一直没有人来给查看解决。

10月6日下午,记者先联系到赠送这袋奶粉的米氏孕婴店。工作人员说,因为高女士是店里的会员,曾经购买过商品,他们才会给高女士发短信赠送她奶粉。目前孕婴店并没有收到高女士的投诉,厂家那边也没有反馈,所以店里并不知道发生了这种事。

随后,记者又联系到美赞臣厂家。客服人员说,目前正是国庆假期,待恢复上班后,厂家工作人员会前去协调处理此事。至于奶粉为什么会结块,以及孩子的症状是否跟奶粉有关,只能等看到奶粉后才能下结论。

扩栏救人

从游泳池中顺着栏杆往上爬,却不想脚下太滑,右腿一下子卡进了栏杆里面拿不出来了。6日上午9点多,在东方巴黎聚兴游泳馆内,一名七八岁的小男孩跟着家人去游泳的时候,发生了这样的意外。接到报警后,消防人员赶到现场,用工具扩张两根栏杆之间的空隙,将孩子救出。

本报记者 苑菲菲 摄影报道
奖励线索人孙先生30元



7000多元的钱包忘在公交车上

本报热线6610123消息(记者孙健 通讯员 凌海燕) 市民于先生如何也没想到,自己丢落在公交车上的价值7000余元的阿玛尼钱包竟然能失而复得,为此他特别致信感谢拾金不昧的3路车驾驶员郑禄。

6日上午8点左右,市民于先生从青年路的天泰大药房乘上开往南里的3路鲁FV5752公交车,因为车上的人很多,上车后他便坐在驾驶座后方的储物箱上。在黄务中学站下车后,于先生买东西的时候才发现自己的钱包不见了。

“我当时就出了一身冷汗,不仅是因为钱包里的十几张银行卡、证件和7000多元现金,那个钱包是阿玛尼的,花了7000多元。”于先生说,因为当时他没有记下公交车的车牌号,驾驶员的模样也没有印象,思来想去,还是抱着一线希望将电话打到3路场站。

值班调度员得知情况后,开始根据于先生提供的下车时间逐一查询车辆。这时,刚返回场站的FV5752驾驶员郑禄拿着一个钱包走进调度室。原来,于先生下车后,郑禄驾车行驶到鲁东大学站点时,正回头疏导乘客,发现储物箱的夹缝里有一个质地非常精致的黑色钱包。

于先生赶到公交场站接过自己的钱包,当即拿出200元现金想谢谢郑禄,被婉言谢绝。

食客丢手机 设法抓住贼

本报热线6610123消息(通讯员 张伟光 记者 苑菲菲) 吃火锅的时候不慎将刚买没多久的三星手机给丢了。为了找回手机,失主王先生将从监控中调出来的嫌疑人影像打印后,拿着照片在附近找了一天,终于在一家网吧中找到了偷手机的人。5日晚,王先生报警将这名小偷抓获。

招远的王先生4日晚在招远市一家火锅城吃饭,上厕所时将新买的一款三星手机放到了桌子上。王先生上完厕所回来发现,手机不见了。因火锅城有监控,王先生赶紧请店家帮忙调取了监控查看,发现是一名男子把手机偷走了。

从监控中将嫌疑人的影像打印出来之后,王先生便拿着照片到处寻找。终于一家网吧的工作人员称,曾经见过这名男子在网吧上过网。

5日晚,王先生终于在一家网吧里发现了跟监控中偷他手机的人很像的男子。王先生赶紧打电话报了警。民警很快赶到,将男子控制。果不其然,这个男子就是偷王先生手机的嫌疑人。

目前,案件还在进一步处理中。

假牙卡老汉食道,庸医误诊为感冒

老人两个月来靠“鼻饲管”进食,险些贻误病情

本报热线6610123消息(记者 宋佳) 5日,在毓璜顶医院耳鼻喉科,卡在七旬老汉孙江(化名)食道里的假牙终于取出。两个月来,老人被当地医院当感冒治,险些贻误病情。

据老人养女徐丽介绍,老人几年前因病卧床。“大约2个月前,俺爸开始吃不下饭,每天

只能喝稀饭。”徐丽说,担心老人身体不适,便带他到栖霞当地一家医院治疗。

老人好像知道自己是怎么回事,但支支吾吾说不出话。医生诊断是“感冒”,需要进行输液治疗,进食依赖“鼻饲管”。可是治疗俩月老人没见好转,高烧时体温甚至达到39℃。徐丽便

带老人来到毓璜顶医院就诊。

拍片子检查后,毓璜顶医院耳鼻喉科主任医师朱宇宏告诉徐丽,老人喉部有亮色异物。朱宇宏的这番话引起徐丽的警惕。“俺爸前一阵咳嗽之后假牙就不见了,在家里也没有找到。”徐丽说,那天兄妹几人还商量,等老人病好后给他再

买副牙套。

很快,医生手术时从老人的食道内取出至少有4厘米宽的假牙。

“由于假牙一直堵在食道里,将食道撑紧,因此老人无法进食。”朱宇宏说,现在老人康复得很不错,如果再晚来一段时间,会贻误病情。

他赔了1000元,对方修完车还回300元

一车主遇到“稀罕”事,致电本报传递“正能量”

本报热线6610123消息(记者 王晏坤) 6日上午,福山区姜家疃居民周先生致电本报,诉说了一件“稀罕”事,也是他遇到的“正能量”。此事与周先生上月经历的一起小擦碰有关,双方最终私了,他赔了对方1000元,而对方修完车还回了300元,5日下午打回到了他的卡上。

事情是这样的,9月27日,周先生到开发区办点急事,因为时间紧、事情急,在路上他的车速不算低。在一处陌生路段,因为他不熟悉路况,导致违法变道,刮蹭了一辆雪佛兰轿车。

变完道后的周先生还没等车停下,后面的雪佛兰就跟了上来,一名小伙停车冲周先生

喊道:“怎么回事,把我车刮蹭了也不停车?停下来看看吧!”

“我当时是想转过弯到路边再停下。”周先生说,当时他心里一惊,赶紧下车查看,还真把人家的车刮了。对方的保险杠、右转向灯有刮花的地方,自己的车辆也有刮擦。

“幸亏当时双方反应都会很快,没出现恶性情况,就是我们双方的车都有一些刮擦的地方。”周先生说,因为有急事,再加上责任方明显,又有保险,周先生提出私了,对方也同意了。

双方商量的不到10分钟,最终以周先生赔付1000元了结,随后双方互留电话。本以为事情就这样结束

了,不曾想几天后周先生接到了对方的电话。“我还寻思对方打电话想说修车的钱不够,想再要点呢。”周先生说,可曾想却是相反。

“10月3日,正放着假呢,我接到了他的电话,他说当时修车才花了700来块钱,还剩300块钱,要返还给我。”周先生说,接到电话后,他有点懵了,心里想着这都可以?

虽然认为这种事稀罕,甚至不太可能发生,但因为自己平时挣钱也不容易,听到对方的说法,周先生就把自己的银行卡号发给了对方。10月5日,周先生的银行卡里还真多了300块钱。